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11. . به جاي به جاي  چه عددي قرار دهیم تا ساده شده ي کسر  چه عددي قرار دهیم تا ساده شده ي کسر   مساوي   مساوي  باشد؟ باشد؟

 (1 (2 (3 (4

22. . مجموع سه کسر مجموع سه کسر  ,  ,   ,    ,   مساوي  مساوي   می باشد. مقدار   می باشد. مقدار  چه  قدر است؟ چه  قدر است؟

 (1 (2 (3 (4
33. . اگر اگر   باشد آنگاه   باشد آنگاه  برابر است با: برابر است با:

 (1 (2 (3 (4

44. . لاله به دوستش گفت: سن پدرش هنگام تولد او لاله به دوستش گفت: سن پدرش هنگام تولد او  سال بوده است و حالا سن پدرش سه برابر سن اوست. لاله چند سال دارد؟ سال بوده است و حالا سن پدرش سه برابر سن اوست. لاله چند سال دارد؟
 (1 (2 (3 (4

55. . در معادله ي در معادله ي   مقدار   مقدار  کدام است؟ کدام است؟

 (1 (2 (3 (4

66. . عبارت عبارت   و   و   در چه صورتی باهم برابرند؟  در چه صورتی باهم برابرند؟
 (1 (2 (3 (4

، چه رابطه اي بین ، چه رابطه اي بین  و  و  برقرار است؟ برقرار است؟ 77. . اگر اگر   و   و 
 (1 (2
 (3 (4

88. . معادله ي مقابل چند جواب طبیعی دارد؟معادله ي مقابل چند جواب طبیعی دارد؟

4) 3) 2) 1)  و  و  و 

  
99. . مقدار مقدار  در معادله ي  در معادله ي  چند است؟   چند است؟  

4) 3) صفر2) 1) 

  
1010. . ساده شده ي عبارت زیر کدام است؟ ساده شده ي عبارت زیر کدام است؟ 

 (1 (2 (3 (4

  
، حاصل عبارت ، حاصل عبارت   کدام گزینه است؟  کدام گزینه است؟ 1111. . اگر اگر 

 (1 (2 (3 (4
1212. . کدام گزینه عبارت کدام گزینه عبارت   را به صورت ضرب دو عبارت جبري نشان می دهد؟  را به صورت ضرب دو عبارت جبري نشان می دهد؟

 (1 (2 (3 (4

1313. . عبارت عبارت   با کدام گزینه مساوي است؟  با کدام گزینه مساوي است؟
 (1 (2 (3 (4
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1414. . اگر اگر   و   و   کدام عبارت درست است؟  کدام عبارت درست است؟
 (1 (2 (3 (4

1515. . حاصل عبارت حاصل عبارت  کدام گزینه است؟ کدام گزینه است؟
 (1 (2 (3 (4

  
1616. . جمله ي جمله ي  ام الگوي مقابل کدام گزینه است؟ ام الگوي مقابل کدام گزینه است؟

 (1 (2 (3 (4

  
1717. . جمله ي جمله ي  ام دنباله ي عددي مقابل کدام گزینه است؟ ام دنباله ي عددي مقابل کدام گزینه است؟

 (1 (2 (3 (4
1818. . یک دایره به شعاع یک دایره به شعاع  داریم. نسبت مساحت به محیط آن کدام گزینه است؟ داریم. نسبت مساحت به محیط آن کدام گزینه است؟

 (1 (2 (3 (4

1919. . عبارت عبارت  با کدام گزینه مساوي است؟ با کدام گزینه مساوي است؟
 (1 (2 (3 (4

  
2020. . ساده شده ي عبارت مقابل کدام است؟ساده شده ي عبارت مقابل کدام است؟

 (1 (2 (3 (4

2121. . اگر اگر   باشد. حاصل   باشد. حاصل   کدام است؟  کدام است؟

 (1 (2 (3 (4

2222. . اگر اگر  باشد، حاصل عبارت  باشد، حاصل عبارت  کدام گزینه است؟ کدام گزینه است؟

 (1 (2 (3 (4

  
2323. . ساده شده ي عبارت جبري مقابل کدام گزینه است؟ساده شده ي عبارت جبري مقابل کدام گزینه است؟

 (1 (2 (3 (4

2424. . تجزیه  شده ي عبارت تجزیه  شده ي عبارت  کدام گزینه است؟ کدام گزینه است؟

 (1 (2

 (3 (4

ام آن ام آن  باشد، چندمین جمله برابر  باشد، چندمین جمله برابر  است؟ است؟ 2525. . اگر در یک الگوي عددي جملۀ اگر در یک الگوي عددي جملۀ 

 (1 (2 (3 (4
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2626. . به ازاي چه مقدار از به ازاي چه مقدار از  عبارت  عبارت  برابر صفر می شود؟ برابر صفر می شود؟

 (1 (2 (3 (4

2727. . ساده شدة کسر ساده شدة کسر  کدام است؟ کدام است؟

 (1 (2 (3 (4

2828. . اگر اگر  باشد،  باشد،  و  و  کدام است؟ کدام است؟

2)  و 1)  و 

4) جوابی براي  و  به دست نمی آید.3)  و 

، آنگاه حاصل ، آنگاه حاصل  کدام است؟ کدام است؟ 2929. . اگر اگر 
4) 3) 2) صفر1) 

3030. . معلم از دانش آموزان خواست تا هر کدام عبارتی را در معلم از دانش آموزان خواست تا هر کدام عبارتی را در   ضرب کنند تا حاصل برابر یک شود.  ضرب کنند تا حاصل برابر یک شود.

پاسخ کدام دانش آموز درست است؟پاسخ کدام دانش آموز درست است؟

 
1) عبارت محمد:       

 
2) عبارت حسن:       

 
3) عبارت نیما:       

 
4) عبارت رضا:       

3131. . مثلث مثلث  را با دوران  را با دوران  درجه در جهت عقریه هاي ساعت، بر مثلث  درجه در جهت عقریه هاي ساعت، بر مثلث  منطبق کرده ایم. زاویۀ  منطبق کرده ایم. زاویۀ  چند درجه چند درجه

  
است؟است؟
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 (1 (2
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ام الگوي زیر ام الگوي زیر نیستنیست؟؟ 3232. . کدام گزینه نشان دهندة جملۀ کدام گزینه نشان دهندة جملۀ 

 (1 (2 (3 (4

، مقدار ، مقدار  در کدام محدوده قرار دارد؟ در کدام محدوده قرار دارد؟ 3333. . در معادلۀ در معادلۀ 

 (1 (2 (3 (4
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3434. . مینا چهار کسر زیر را ساده کرده است، اما معلم به او مینا چهار کسر زیر را ساده کرده است، اما معلم به او  کل نمره را داده است. او کدام کسر را درست ساده کرده است؟ کل نمره را داده است. او کدام کسر را درست ساده کرده است؟

 (1 (2

 (3 (4

  
3535. . اگر اگر  و  و  باشد، حاصل عبارت  باشد، حاصل عبارت  کدام است؟ کدام است؟

 (1 (2 (3 (4
3636. . در یک ساختمان اداري تعدادي اتاق است. به تعداد اتاق ها، در هر اتاق قفسه وجود دارد. در هر قفسه به تعداد اتاق ها، پوشه و دردر یک ساختمان اداري تعدادي اتاق است. به تعداد اتاق ها، در هر اتاق قفسه وجود دارد. در هر قفسه به تعداد اتاق ها، پوشه و در

هر پوشه به  تعداد اتاق ها برگه قرار دارد. اگر تعداد برگه ها هر پوشه به  تعداد اتاق ها برگه قرار دارد. اگر تعداد برگه ها  باشد، تعداد اتاق ها چندتا است؟ باشد، تعداد اتاق ها چندتا است؟
 (1 (2 (3 (4

3737. . عبارت عبارت  به صورت حاصل ضرب دو عبارت جبري کدام است؟ به صورت حاصل ضرب دو عبارت جبري کدام است؟
 (1 (2 (3 (4

3838. . تبدیل به ضرب شدة عبارت  تبدیل به ضرب شدة عبارت   با کدام گزینه برابر است؟ با کدام گزینه برابر است؟
 (1 (2
 (3 (4
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11..گزینه گزینه 44

22..گزینه گزینه 11

33..گزینه گزینه 33

  
از طرفی سن پدرش از طرفی سن پدرش  برابر او است یعنی: برابر او است یعنی: 44..گزینه گزینه 33

 سن پدر لاله   و   سن پدر لاله   و   سن پدر لاله   سن پدر لاله   سن لاله سن لاله

55..گزینه گزینه 22

66..گزینه گزینه 22
این دو مقدار را مساوي قرار می دهیم.این دو مقدار را مساوي قرار می دهیم.

77..گزینه گزینه 22

88..گزینه گزینه 44

اگر حاصل  ضرب چند عبارت جبري صفر باشد آنگاه حداقل یکی از آن ها باید صفر باشد.اگر حاصل  ضرب چند عبارت جبري صفر باشد آنگاه حداقل یکی از آن ها باید صفر باشد.
99..گزینه گزینه 11

راه حل اول:راه حل اول:
اتحاد جمله مشترك اتحاد جمله مشترك 

راه حل دوم: می توانیم هر یک از گزینه ها را در معادله جایگزین کنیم.راه حل دوم: می توانیم هر یک از گزینه ها را در معادله جایگزین کنیم.
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1010..گزینه گزینه 44

a b( a (+ b( a (b +1

  
  

 روش دوم: اتحاد مزدوج  روش دوم: اتحاد مزدوج 
  

1111..گزینه گزینه 22

1212..گزینه گزینه 22

1313..گزینه گزینه 11
به کمک اتحاد یک جمله مشترك داریم:به کمک اتحاد یک جمله مشترك داریم:

1414..گزینه گزینه 44

1515..گزینه گزینه 33

می دانیم الگوي دنباله ي می دانیم الگوي دنباله ي   برابر   برابر  می باشد. در این دنباله هر مقدار بر  می باشد. در این دنباله هر مقدار بر  نیز تقسیم شده تا نیز تقسیم شده تا 1616..گزینه گزینه 11

  
مقادیر مقادیر  حاصل گردد. حاصل گردد.

  
در نتیجه:     در نتیجه:     

در جمله ي عمومی (جمله ي در جمله ي عمومی (جمله ي  امُ) دنباله هایی که فاصله ي هر دو جمله ي متوالی شان مقداري ثابت است، آن مقدار امُ) دنباله هایی که فاصله ي هر دو جمله ي متوالی شان مقداري ثابت است، آن مقدار 1717..گزینه گزینه 33

  
ثابت را ضریب ثابت را ضریب  قرار می دهیم. قرار می دهیم.

1818..گزینه گزینه 22

1919..گزینه گزینه 11
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2020..گزینه گزینه 11

2121..گزینه گزینه 33

2222..گزینه گزینه 11

2323..گزینه گزینه 33

  

  
 روش دوم: روش دوم:

  

2424..گزینه گزینه 33

  
به کمک اتحاد مربع دو جمله ای دار�م:به کمک اتحاد مربع دو جمله ای دار�م:

 

2525..گزینه گزینه 33

  
هر کسی که مخرجی غیر از صفر داشته باشد، وقتی برابر صفر است که صورتش مساوي صفر باشد، بنابراین:هر کسی که مخرجی غیر از صفر داشته باشد، وقتی برابر صفر است که صورتش مساوي صفر باشد، بنابراین: 2626..گزینه گزینه 33

2727..گزینه گزینه 44

در صورت عبارت در صورت عبارت  در هر دو مشترك است. در مخرج عبارت  در هر دو مشترك است. در مخرج عبارت  در هر دو مشترك است، پس می توانیم صورت و در هر دو مشترك است، پس می توانیم صورت و
مخرج را به صورت ضرب دو عبارت در هم بنویسید، بنابراین:مخرج را به صورت ضرب دو عبارت در هم بنویسید، بنابراین:

پرانتزها به توان پرانتزها به توان  رسیده اند، بنابراین حاصل آن ها همواره مثبت است. چون جمع دو عبارت مثبت صفر شده است، رسیده اند، بنابراین حاصل آن ها همواره مثبت است. چون جمع دو عبارت مثبت صفر شده است، 2828..گزینه گزینه 33

  
پس باید هر دو عبارت برابر صفر باشند. خواهیم داشت:پس باید هر دو عبارت برابر صفر باشند. خواهیم داشت:
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2929..گزینه گزینه 44

  

  
3030..گزینه گزینه 33 ابتدا عبارت  ابتدا عبارت  را ساده می کنیم: را ساده می کنیم:

    

  
بنابراین با ضرب عبارت بنابراین با ضرب عبارت   در   در   حاصل یک می شود.  حاصل یک می شود.

    

  
پس پاسخ نیما درست است.پس پاسخ نیما درست است.

چون دو مثلث همنهشت هستند، چون دو مثلث همنهشت هستند،  و از طرفی چون مجموع زاویه هاي داخلی هر مثلث   و از طرفی چون مجموع زاویه هاي داخلی هر مثلث   3131..گزینه گزینه 44

  
 است، داریم: است، داریم:

    

    

پس پس  در نتیجه  در نتیجه   

  
راه حل اول: با توجه به جدول داریم:راه حل اول: با توجه به جدول داریم: 3232..گزینه گزینه 44

  

پس گزینۀ پس گزینۀ  درست است و اگر عبارت  درست است و اگر عبارت  را ساده تر کنیم به عبارت  را ساده تر کنیم به عبارت  می رسیم و گزینۀ  می رسیم و گزینۀ  نیز درست نیز درست

  
است و در صورت ساده کردن عبارت است و در صورت ساده کردن عبارت  به عبارت  به عبارت  می رسیم و گزینۀ  می رسیم و گزینۀ  نیز درست می باشد. نیز درست می باشد.

، حاصل مطابق الگو نمی باشد، پس، حاصل مطابق الگو نمی باشد، پس ، اگر در رابطه ، اگر در رابطه  قرار دهیم حاصل  قرار دهیم حاصل  می شود اما با قرار دادن  می شود اما با قرار دادن  اما در گزینۀ اما در گزینۀ 

  
گزینۀ گزینۀ  نادرست است. نادرست است.

  
، ،  و  و  با هم برابر هستند: با هم برابر هستند: راه حل دوم: با مقایسۀ گزینه ها با هم می توان نشان داد که گزینه هاي راه حل دوم: با مقایسۀ گزینه ها با هم می توان نشان داد که گزینه هاي 

بنابراین گزینۀ بنابراین گزینۀ  با سایر گزینه ها متفاوت می باشد و پاسخ است. با سایر گزینه ها متفاوت می باشد و پاسخ است.

  
ابتدا جواب معادله را به دست می آوریم:ابتدا جواب معادله را به دست می آوریم: 3333..گزینه گزینه 11
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پس گزینۀ پس گزینۀ  پاسخ درست است. پاسخ درست است.

  
با ساده کردن تک تک کسرها به پاسخ هاي مینا توجه می کنیم. داریم:با ساده کردن تک تک کسرها به پاسخ هاي مینا توجه می کنیم. داریم: 3434..گزینه گزینه 33

) ) 

  

) ) 

) ) 

) ) 

  
پس مینا کسر گزینۀ پس مینا کسر گزینۀ  را درست ساده کرده است. را درست ساده کرده است.

3535..گزینه گزینه 11

  

    

3636..گزینه گزینه 44

  
اگر تعداد اتاق ها را اگر تعداد اتاق ها را  درنظر بگیریم: درنظر بگیریم:

  
  تعداد قفسه ها  تعداد قفسه ها

  
  تعداد پوشه ها  تعداد پوشه ها

  
  تعداد برگه ها  تعداد برگه ها

ابتدا عوامل مشترك دو جملۀ اول و دو جملۀ دوم عبارت ابتدا عوامل مشترك دو جملۀ اول و دو جملۀ دوم عبارت  را پیدا می کنیم و بیرون پرانتز می نویسیم و بعد تجزیه را را پیدا می کنیم و بیرون پرانتز می نویسیم و بعد تجزیه را 3737..گزینه گزینه 33

  
کامل می کنیم.کامل می کنیم.
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اکنون از عامل مشترك دو جمله ي به دست آمده ، فاکتور می گیریم.اکنون از عامل مشترك دو جمله ي به دست آمده ، فاکتور می گیریم.

پس گزینۀ پس گزینۀ  درست است. درست است.  

  
به کمک تجزیه (فاکتور گرفتن) داریم:به کمک تجزیه (فاکتور گرفتن) داریم: 3838..گزینه گزینه 44

  
  

  

  
پس گزینۀ پس گزینۀ  درست است. درست است.

A = − = 2x(z + y) − a(y + z)2xz + 2xy
  

ay − az
  

A = 2x(y + z) − a(y + z) = (y + z)(2x − a)

3

A = −(x − y)2 2x + 2y  
↓

A = − 2(x − y) (x − y) [(x − y) − 2] = (x − y)(x − y − 2)(x − y)2 − →−−−−−−

فاکتور

(x−y) از
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